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. Sviluppare in serie di Laurent nell’intorno del punto zg = 0 le seguen-
ti funzioni, studiare la convergenza delle serie ottenute e calcolare il
residuo.
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. Sviluppare in serie di Laurent nell’intorno del punto zy = —¢ la funzione
1
f(2) = ze=+i e calcolare il residuo.

. Sviluppare in serie di Laurent la funzione f(z) = m nelle se-
guenti corone circolari:

a. 0<z| <2

b. 2 < |z| <3

3 <zl < 400

o

d. 0<|z—-2| <1
e. 0<]z—3| <1

. Sviluppare in serie di Laurent la funzione f(z) = > nella corona
circolare 1 < |z + 2| < 3.

. Sviluppare in serie di Laurent la funzione f(2) = 5 nella corona
circolare 0 < |z —i| < 2.



